
Overall rating of the course

7 responses

Comments and suggestions

2 responses

More on how to best handle real-time/deterministic I/O would be good. Both for

disk/filesystem and networking.

The difference of the boards and the overall set up that my team used made it difficult to

follow along but I learned a lot from discussions and the lectures

How useful were the lectures?

7 responses

Comments and suggestions

0 responses

No responses yet for this question.
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How useful were the practical demos?

7 responses

Comments and suggestions

5 responses

Labs were a bit disjointed, seemed a bit rushed and didn't seem to relate well to the

slides/lectures. Might have not been the fault of instructor, as some of us had the wrong

boards to follow along.

It would be nice to have all the actions done in the lab recorded. Maybe each command line

execution in the live lab placed in a document so we could reproduce it later.

Some demos didn't go as smoothly as planned. A little more guidance on setup of the

environment to reproduce demos would be helpful.

The practical demos were easy to get lost in, I think it would be useful to have the actual

commands needed in the terminal to be included in the lab document. I expected that entire

document to be a lot more detailed and easier to follow along.

Incorporate the step by step directions into the lab slides

How would you rate the overall organization of the course?

7 responses

Comments and suggestions

2 responses

Labs mixed with lecture is a great way to learn, but maybe the content was not executed as

well as it could have been

I liked the mix of lectures and labs but because the board used in the demos was different

than the boards that my team had bought, it was harder to follow a long and I got

discouraged.
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How would you rate the trainer?

7 responses

Comments and suggestions

3 responses

Engaging and knowledgeable, would take a course again.

I really liked Maxime, he was very knowledgeable and adaptive for the questions being asked

When I'm grown up, I want to be like Maxime

How did the course meet your learning objectives?

7 responses

Comments and suggestions

2 responses

Did not pull quite as much as I had hoped from the course. This could also be the fault of the

student.

Give Maxime a raise? ;)

What part(s) of the course did you like most?

4 responses

Lectures

I found the lectures to be the most helpful

Perfectly practical orientated, not only PowerPoint or Slides. Really good exchange.

Teaching the concepts then showing the practical use of them
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What part(s) of the course did you like least?

3 responses

Not being able to follow labs

The work within the terminal was difficult to follow so I did not get as much out of it as I

would have liked to

Connectivity issues (could be on my side), labs could provide more step by step instructions.

What reasons prompted you to choose a Bootlin course?

7 responses

Comments

0 responses

No responses yet for this question.

Further training needs?

1 response

Maybe a Course that is digging deeper into kernel development.
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